粉丝活动



山东最实用的微信

逸周末"树莓采摘"自驾团下周末出发

逸周末粉丝福利持续 升级,除继续推出航母夏令 营和"爸爸去哪儿"线路外, 我们又为吃货们推出树莓

从暑假以来,树莓采摘 持续火爆,但也有些小伙伴 后台留言路不熟,基地不太 好找。现在应小伙伴们的要 求,"逸周末"初定7月19日 (下雨另行通知),推出"赏龙 山文化,品龙翔树莓"自驾团 一日游,参与的小伙伴除了 按粉丝价采摘树莓外,自驾

团一日游还安排了参观城子 崖遗址、龙山文化博物馆, "逸粉"们将享受到免费讲 解。中午将到距离基地不到5 公里的杜张水库垂钓,还可 以在水库边品尝到地道的农 家饭,鱼虾都产自水库哦。每 人40元标准,1.3米以下宝贝 免费,1.3-1.5米半价。

杜张水库库容过千万 立方,是垂钓的好去处。南 岸是全国重点文物保护单 位城子崖遗址所在地和城 子崖遗址博物馆,东面则是

历经千年依旧保存完好的 东汉平陵古城,西南方向还 有曾被列为全国考古十大 发现之一的西河遗址,是欣 赏古韵遗风、领略龙山文化 深厚内涵的理想场所。

"逸粉"们只要发送"采 摘团+人数(区分大人孩子)+ 手机",凭逸周末的回复私信, 就可以参加树莓采摘一日游 啦。人数有限,先报先得

还不是逸粉的亲快快 扫起来吧。其他"逸周末"粉 丝活动详情见B03版。



阅

质

坐上旅游专列 玩转大江南北

在刚过去的"七一"铁路大调图中,多条旅游专列相继开通,其中济南至张家界的"张家界号"列车已于7月1日满载旅 客从济南开行,途经焦作、襄阳等旅游城市,于2日到达张家界。而在不久后,从山东去全国各地旅游的话,都可以乘坐旅游 专列,一路坐着火车唱着歌,玩转祖国大江南北。下面,就让我们带您"乘坐"已开通的Y265或准备开通的几趟旅游专列,去 沿途的旅游城市转转吧!

本报记者 宋磊 实习生 唐阳阳

济南至焦作

交通方式:Y265次旅游专列或 K1269次列车

用时:分别需要8小时45分和8小

票价:两趟列车票价均为硬座¥ 75、硬卧¥142、软卧¥214

焦作,是一个饱含文化气息的城市, 在这里旅客们可以顺着神农的脚步,探 寻五谷的秘密;脚踩红色岩石,观赏云台 山的伟岸英姿。"云台山水"被联合国教 科文组织列入全球首批世界地质公园 名录。云台山景区面积为240平方公里, 涵盖泉瀑峡、潭瀑峡、红石峡、茱萸峰、 子房湖、万善寺、百家岩、叠彩洞、猕猴 谷、青龙峡、峰林峡等十一大景点。

云台山浑然天成的原始森林里有 沟谷溪潭、飞瀑流泉、奇峰异石。另外, 汉献帝的避暑台和陵墓、"竹林七贤"的 隐居地、药王孙思邈的采药炼丹遗迹以 及无数文人墨客的诗作名画在这里都 有迹可循。

焦作的青天河素有"北方三峡"和 "桂林山水"之美誉,既有北国山川雄险 之势,又有南疆河岳柔美之态。焦作影 视城吸引了国内外近百部影视剧前来 取景,如新版《三国演义》、新版《水浒 传》、《战国》、《孔子》等都曾经在此拍 摄。如果幸运,说不定你就邂逅自己心 目中的大明星啦!

另外,来焦作自然不可错过当地的 美食,"天上龙肉,地上驴肉"之称的闹 汤驴肉、焦作柿饼、马村酥梨等都会让 你欲罢不能,离开焦作还可以带上些 "国药四宝"铁棍山药、清化姜送给亲朋 好友。

济南至襄阳

交通方式:Y265次旅游专列、K15 次和K205次列车

用时:分别需要18小时36分、15小 时35分和15小时43分

硬卧¥272.5、软卧¥415.5

襄阳被赞是中华腹地的山水名城, 借得一江春水,赢得十里风光,外揽山 水之秀,内得人文之胜。"三顾茅庐"就 发生在此地,后人称其地"山不高而秀 雅,水不深而澄清,地不广而平坦,林不 大而茂盛"

看过诸葛亮故居,我们还可以再到 米公祠看看,它是为纪念我国北宋时期 杰出的书画大师米芾而修建的祠宇,这 里的书法精品,是我国当之无愧的艺术 瑰宝,建议对书法绘画感兴趣的朋友们 一定要来品鉴一番。

接下来要参观的是水镜庄,在此可 获知另一位三国名士司马徽的故事。襄 阳人爱辣,夏季吃点辣,排毒养颜,不过 美女们大可不必担心因为辛辣会引起 长痘,因为与麻辣的川菜、猛辣的湘菜 不同,楚菜讲究的是鲜辣。襄阳的小吃 品种也很多,如油茶、清汤、米窝、油馍 筋、牛油面(牛杂面,豆腐面)、襄阳酸辣 面、酸浆面、炸酱面、胡辣汤、麻汁面、包 面、炒糊波、襄阳薄刀、襄阳大头菜、襄 阳黄酒、金刚酥、玉带糕等,大都当作早 点或夜宵,小吃正因为本身不是正餐大 菜,分量少花样多,简直是吃货们的首 选!

济南至张家界

交通方式:Y265次旅游专列 用时:26小时30分(09:38-次日

票价:硬座¥180.5、硬卧¥331.5、 软卧¥509.5

对于张家界的美,想必很多人已经 是垂涎已久。张家界国家森林公园的自 然风光以峰称奇、以谷显幽、以林见秀。 其间有奇峰3000多座,这些石峰如人如 兽、如器如物,形象逼真,气势壮观。峰 间峡谷,溪流潺潺,浓荫蔽日,有"三千 奇峰,八百秀水"之美称。

景区内主要有金鞭溪、黄狮寨、琵 琶溪、腰子寨、砂刀沟、袁家界、杨家界

等几个小景区游览线路。就连《泰坦尼 克号》的导演卡梅隆都把张家界的美融 入了电影《阿凡达》中,看人家导演这品 位,不卖座才怪。徜徉在山水画廊金鞭 溪,谷深涧幽,水秀林碧,溪涧潺潺,绝 壁万丈,令人神往。顺溪而行,我们便可 观赏到骆驼峰有头有颈,栩栩如生;干 里相会犹如一对久别情侣窃窃私语,惟 妙惟肖,你是否也和身边的他(她)窃窃 私语搭乘"旅游专线"来个浪漫之旅呢?

再漫步到乌龙寨,可体验三道鬼门 关的惊险刺激,感受一步难行、谁敢不 低头、缩身谷的奥妙。倘若想宣泄一下 自己的压力,在"一步登天"之上大吼一 声,顿时酣畅淋漓,"出手"虽不好,"大 声吼"还是可以的。

张家界除了拥有令人惊叹的风光, 其极具特色的土家族菜肴也受到广大游 客的好评。例如,土家人特别钟爱腊、酸、 腌制菜食,土家腊味菜系列有腊猪肉、腊 羊肉、腊牛肉、腊狗肉、腊猪蹄、腊猪肠、 腊血豆腐等;酸辣菜系列有酸野菇、酸青 菜、酸猪肉、酸鱼、酸辣玉米糊等;土家家 常系列有和渣、南瓜汤、米豆腐、粉蒸 肉、扣肉、岩耳炖鸡、泥鳅煮豆腐、鱼儿 辣子等,都让很多食客慕名而来。

山东至大江南北

接下来,旅游专列的队伍还将日益 壮大。在不久的将来,铁路部门会根据 季节的变化,开通不同线路的旅游专 列。下面让我们先睹为快吧!

a Y128次,淄博至宜昌东

宜昌是湖北省第三大城市,长江三 峡大坝横亘于此,也是长江上、中游的

宜昌地如其名,适宜人居,繁荣昌 盛,美景与江水的滋润,巴楚文化的浸 染,钟灵毓秀,形成了江边之城独特迷 人的景观,吸引了一批又一 批的游客。宜昌市旅游资 源丰富,大坝雄姿、三

C

游古洞、白马仙踪、

新村、儿童公园、滨江画廊、广场夜景、 宜昌天然塔、镇江阁等等景观遍布城 区,白果树瀑布飞流直下,气势如虹,蔚 为壮观,情人泉体态婀娜的钟乳石,连 体成双,如情人相拥,昭君故里景色秀 美,千年传说永不褪色。

站在三峡大坝上向下俯瞰,立刻就 会被中华民族的伟大与自豪所折服,在 坝区生态园内,有音乐狂欢、篝火晚会、 露天电影等各种娱乐节目,看过雄浑的 自然景观以后,还可以到昭君村和屈原 故里去游览一番人文情怀。

在宜昌,你可以享受到凉虾、赤花 籽、踏豆饼、萝卜饺子、峡口豆花、顶顶 糕、凉拌鱼腥草、夷陵春卷、油脆等当地 特色美食。

b Y182次,潍坊至呼和浩特东

每年的6月至10月,是高原牧场的 最佳旅游时期。呼和浩特是内蒙古自治



史、具鲜明民族特点和众多名胜古迹的 塞外名城。这里有各种召庙50多座,城 郊有不少风光秀丽的草原旅游点,牛羊 遍地,鸟语花香,大黑河南岸有一座传 颂古今的西汉古墓——昭君墓,青冢兀 立、巍峨壮观。

有"塞外西湖"之称的哈素海,是天 然湖泊,晴空碧水,蔚蓝一色;与蒙古风 情街相连的伊斯兰风情街,以沙漠黄 为主,绿白相间为副色,圆形殿顶、 高耸的柱式塔楼,让人领略到浓 郁的伊斯兰风情

(下转B02版)



出品:山东新闻中心 编辑:雒武 设计: 壹纸工作室 牛长婧 组版: 马秀霞